

С 27 апреля по 3 мая в старшей группе, в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а прошла неделя «Первоцветы». В начале недели дети посмотрели видеоролик про первые весенние цветы, а затем запланировали каждый день недели. Событием недели стало изготовление дидактической игры «Первоцветы».



Мы с детьми сходили на экскурсию, на стадион там рассматривали первые цветы одуванчика и мать – и – мачехи



Многие дети принесли рисунки с первоцветами и рассказали о них, потом из своих рисунков сделали альбом для рассматривания



Дети в течение недели лепили, рисовали и делали аппликации цветов





Так же дети рассматривали тематические альбомы «Первоцветы»

